



市民生计关大计 百姓事情牵真情

下周一市区交通将迎“开学模式”

烟台交警发布出行重要提醒,送学车辆切勿在学校门前扎堆

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李娜)8月28日是我市中小学开学的日子,烟台交通也将迎来“开学模式”。开学第一天又逢周一,道路通行压力将明显增加,烟台交警发布部分出行诱导

给市民提供出行参考。开学当日,送学车流预计7:30结束,烟台交警提醒市民,提前规划错峰出行,早高峰期间,驾车上班的市民尽量提前选择好行驶路线。外出办事的市民可以考虑提

前或者延后出门,以避免6时至8时的交通高峰期。在行车过程中,遵守交通部门指挥疏导。希望广大家长能够配合民警工作,规范停车,服从现场民警指挥,送学车辆

要“即停即走”,或在距校门稍远路段停车,也可选择周边停车场远端停放,民警对不按规定停放的车辆,仍将依法予以处罚,切勿在学校门前扎堆,避免发生占道拥堵。

学校	规范停车路线
烟台外国语实验学校	地处山海路与红旗路两条主干道交叉路口附近,门前车流量较大,家长朋友可将车辆有序停放在山海路两侧,或将车辆停放在塔山游乐场停车场,步行送学生入校。
烟台二中、毓璜顶小学	由于两所学校距离较近,且临近毓璜顶医院,在开学当日周边道路交通压力将更大,建议学生家长把车辆停放在毓璜顶医院停车场、毓璜顶公园停车场、万达广场停车场,步行送子女入校,避免拥堵。
芝罘中学、葡萄山小学	地处环山路,门前道路交通压力大。根据往年经验,在送子女入校后部分家长选择在校门口调头,导致道路局部拥堵,因此,交警部门建议广大学生家长,应选择在宽阔道路、不影响其他车辆通行的情况下调头行驶。
烟台二中东校	新星北街路段两侧单排顺向临时停放。
烟台三中	西侧有大型免费停车场,青年南路东西两侧、烟台三中北侧路南允许车辆即停即走,南侧道路严禁任何车辆停放,请家长依法有序停放车辆。
青华中学	学校门前道路、大东路允许车辆即停即走,周边路口严禁停车。
东方外国语学校(小学部)	夔山路允许单排顺向停放,学校门前即停即走。
惠安小学	学校门前南北路禁止车辆通行,接送学生车辆可以沿学校外围绕行,惠祥街、惠成街施划有临时停车位。
万华小学	家长可将私家车停放在周边,由西向东行驶的车辆可将车停放在振华停车场或者九隆广场停车场,由东向西行驶的车辆可停放在幸福中路北侧商铺门口的停车场,以缓解拥堵。
祥和中学	位于幸福路的祥和中学交通压力将更大。开学当天,家长可将私家车停放在门口附近停车场,不要在学校门前道路随意逆行、调头,以免发生交通事故,堵塞交通。
十三中学、通伸小学	十三中学、通伸小学位于通伸南街,该路段为单行线,只能从西向东行驶,而且道边停车位非常有限,加之临街商铺较多极易造成拥堵,建议学生家长尽量使用公共交通工具接送学生。
莱山区实验小学	家长送学车辆在桐林路东西两侧单排顺向临时停放。
永铭中学	家长送学车辆在港城东大街虎山南路南北两侧单排顺向临时停放。
山水龙城小学	通世南路路段可即停即走,严管路段严禁停车。
鲁大附小	学校门前道路、青年南路允许车辆即停即走。
烟大附属中学(小学)	家长送学车辆临时停放泉韵南路,即停即走,坚决不允许长时间停放。



业主对物业费收取有异议 可以向住建部门投诉举报

本报讯(YMG全媒体记者)8月25日8:00的《民生热线》节目中,芝罘区住房和城乡建设局嘉宾通过热线电话6251234与市民沟通交流。

市民王先生来电:白石村小区今年有改造计划吗?

党组书记、局长张传强:由于前些年白石村一直被列入拆迁计划,所以就未将其纳入老旧小区改造范围。随着国家政策的调整和城市更新的需要,我们今年对白石片区进行了调研,明年将结合调研情况统筹安排改造问题。

市民胡先生来电:区证换市证化解工作进展到哪一步了?

党组书记、局长张传强:目前芝罘区成立了区证换市证的工作专班,对于符合条件的小区已将证件换放到位,对于有历史遗留问题的小区正在出台相关政策进行化解,这项工作推进得还是比较快的。

网友:福建会馆东侧、老华联西侧道路上的围挡已经立了好几年了,对道路交通和城市形象影响很大,这里究竟是什么工程?什么时候建完?

副局长黄鸿升:该工程是为海上世界配套的地下管廊工程,从万达铂尔曼酒店沿胜利路一直到北马路,再往西到海上世界,预计今年年底或明年1月份完工。

市民王先生来电:新海阳小区改造用的外墙保温板一动就碎,质量是不是有问题?能达到保温的效果吗?

区政府投资工程建设服务中心主任于涛:今年的外墙保温全部由政府出资建设,部分老旧小区外墙年久失修,直接做保温做不上,所以我们在做保温之前会做“拉拔”实验,确定在铆钉能铆住的情况下才做外墙保温,根据设计单位的计算,保温效果是能达到的。

网友:海云台小区物业费未按我市指导意见收取,业主提出异议并想重新申请签订合同,物业说得成立业委会才行,物业说的对吗?

党组成员徐清杰:物业费的收取市里有明确规定,业主如果对物业费的收取有异议,也可以向住建部门投诉举报,不一定要通过成立业委会解决问题。

幸福新城6条道路有了“新名字”

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 曹建荣 摄影报道)近日,芝罘区民政局联合幸福新城项目建设方,邀请地名专家,深入研究幸福新城片区的沿革,紧扣当地人文、地理特征,为幸福新城项目的起步区规划了第一批共13条道路名称,对其中已建成、符合道路命名条件的6条道路,提报烟台市地名委员会,已于近日完成审批。

本次命名形成以“福源”“福瑞”为专名的道路群,“福”字鲜明表明该路位于幸福新城项目中,“瑞”字寓意幸福新城人民生活祥瑞美好,“福瑞东街”“福瑞西街”分别位于“福瑞街”的东西两侧,进一步增加了道路的方位辨识度,方便群众记忆使用。

重新启用“幸福西路”名称,使得幸福新城项目四周形成了幸福东、南、西、北路环绕,幸福中路贯穿其中的规划格局,提升了项目的整体感和方位感。



此次还一同命名了凤凰台街道内一条北起凤凰台路,南至黑尚酒庄的支路,命名为“汇美路”。

2023绿色低碳高质量发展大会
8月28日-30日 烟台八角湾国际会展中心
距开幕还有 **2** 天
绿色低碳 高质量发展大会
GLH